

Á r a

5

L e i

Economist

SZERK. ÉS KIADÓHIVATAL
CLUJ, STR. BASARABIA No. 1.
Telefon 36.

KÖZGAZDASÁGI ÉS HÁZASSÁGI
KÖZLÖNY. — MEGJELNIK MIN-
DEN HÓ 1-ÉN ÉS 15-ÉN.

CLUJ, 1935. II. ÉVFOLYAM
4 SZÁM.
DECEMBER HÓ 1.

Házasságot biztos eredménnyel közvetít
a széleskörű összekötéssel rendelkező MIREA
iroda, Cluj, Str. Regele Ferdinand 116.

A hitelélet fellendítése.

Irta Dr. Leitner Mihály

II.

Az általános okok, amelyek béklyókba verték egész hiteléletünket, részint nemzetközi természetűek, részint magában az országban gyökereznek. Mindkét kategória annyira ismert, hogy azokat éppen csak a teljesség kedvéért akarjuk nagyjában érinteni.

A nemzetek közti politikai feszültség vezeti azokat oda, hogy minél jobban elzárkózzanak egymástól. A vámsorompók tulhajtása, az önelátásra való törekvés, a mozdulatlanúságra kárhoztatott valuták elszibbasztása, a kölcsönös jogsegély nyújtásának korlátozása, mind olyan rendszabály, mely csirájában öli meg a hiteléletet. Ha egy velencei üvegyáros hitelbe adta áruját a madridi kereskedőnek, azon nyugodt tudatban tette azt, hogy künnlevőségének biztonságát a spanyol bíróság éppen úgy garantálja, mint akármelyik belföldi hitelezőét. A nemzetközi jogsegélyre vonatkozó egyezményeket a politika pozdorjává törte és ezzel a madridi kereskedő hitele is befagyott. De ezer és egy torturán megy keresztül a madridi kereskedő, amíg megengedik neki, hogy Velencéből árut importáljon és ezer és két torturán a velencei gyáros, amíg megengedik neki, hogy a vételért Olaszországba átvigye.

A hitelélet fejlődését gátló belföldi okok között első helyet foglal el igazságszolgáltatásunk lassúsága és drágasága. Igazságszolgáltatásunk tulságos bürokratikus formalitása miatt a perek nagyon elhúzódnak és ezt a körülményt a megszorult, vagy rosszhiszemű adósok alaposan kihasználják. Ezen kívül oly magasak az igazságügyi bélyegek és illetékek, hogy sok esetben célszerűbbnek mutatkozik az egész követelésről lemondani, semhogy magasabb befektetést még kockáztatni.

Egészen speciális elbírálást igényel nálunk a fiskálisi szellem tultengése. Eltekintve attól, hogy a tulhajtott adók folytán amugy is gyengül a magánhitelező fedezeti alapja, a kincstár különböző privilégiumai folytán sok esetben egyenesen illuzóriussá válik. Régente az a hitelező, vagy aki jelzálogi fedezetet nyert egész nyugodt lehetett, hogy künnlevősége biztosítva van. Ma hiába való minden jelzálogfedezet, mert — hogy csak egy példát mondjunk — könnyen megeshetik, hogy az adósra olyan magas bírságot rónak, amely az ingatlan egész értékét meghaladja és ez esetben hiába előzi meg a magánhitelező rangsorban a kincstárt, követelése még sem nyer kielégítést.

Sokkal kedvezőtlenebbül alakul a magánhitelező helyzete ingókra nyert zálogjog esetén. Régente tudta, hogy az ingókat senki sem idegenítheti el a büntetőjogi következmények nélkül, most pedig egy szép napon arra ébred, hogy az általa bíróilag lefoglalt ingók máról-hólnapra gazdát cseréltek. Elárvereztette a kincstár, anélkül, hogy előzőleg a magánhitelező szerzett jogait respektálta, vagy csak értesítette volna erről.

Igazságszolgáltatásunk lassúsága és drágasága, valamint az indokolatlanul privilégizált kincstári követelések tultengése tehát azok a speciális okok, amelyek a belföldi hitel kifejlődését megakadályozzák. Amíg e téren gyökeres változás nem lesz, kárba veszett minden olyan törekvés, amely a hitelélet fellendítését azzal akarja keresztül vinni, hogy a Banca națională nagyobb folyószámla hitel nyújtásával ostromolja.

A további fejtegetéseink során rátérünk a bankhitel megszervezésének módjaira.

Folyt. Köv.

Befagyott követelések

Az enyhe ősz dacára sokan didegnek attól a fagyhullámtól, amely őket Görögország felől megcsapta. Görögország felé elég élénken folyt az export gabonában és fűrészáruban. Semmi akadály nem volt annak addig, amíg maguk az exportőrök gondoskodhattak arról, hogy követeléseikhez a kereskedelmi úton szokásos módok mellett jussanak. Mióta azonban a Banca Naționala megtiltotta a magánbonok rendszerét, kijelentvén, hogy a külföldi követeléseket csak az ő clearing igénybevétele mellett lehet érvényesíteni, zökkenés állott be. Az első zökkenés abból a késedelemből állott, amellyel a Nemzeti Bank az ügyeket lebonyolította. Amellett, hogy az exportálás tempóját lassította, még jelentékeny károkat is okozott vele a kereskedelemnek.

Most aztán a zökkenés is véget ért. Még pedig úgy ért véget, hogy az egész exportüzlet Görögország felé

megszűnt. A Nemzeti Bank ugyanis tudatta az exportőrökkel, hogy egyelőre beszünteti az exportált áruért járó azon összegek kifizetését, amelyeket a görögországi vevők a Görög Nemzeti Banknál a Banca Naționala javára befizettek. Ezeket csak abban a mértékben fogja honorálni, amely mértékben sikerül neki drachmákat eladni. Minthogy ez előreláthatólag hosszú időket vesz igénybe, az exportőrök nincsenek abban a helyzetben, hogy exportjukat folytassák. Annál kevésbé, mivel az exportot finanszírozó pénzüstézetek is felfüggesztették a további finanszírozást.

Képzeltető, hogy ez a rendelkezés milyen kétségbeesést idézett elő az exportőrök körében, akik most fűhöz-fához kapkodnak, hogy cégeik összeomlását megakadályozzák. Ezen nincs mit csodálkoznunk, ha meggondoljuk, hogy csekély háromszáz millióról van szó, amely Görögországban befagyott.

Életbiztosítás

A mai nehéz viszonyok között kevés ember van abban a helyzetben, hogy megtakarított tőkéjének elhelyezése gondot okozzon neki, mert a legtöbb ember örvend annak, ha napi szükségleteit kielégítheti. A megtakarított tőke felett rendelkező kevés embernek azonban a kérdés igazán fejtörést okoz. Az ingatlanokba való befektetéstől sokan azért vonakodnak, mert attól tartanak, hogy az agrárreformhoz hasonló újabb törvényes intézkedések folytán, vagy a házakra kivetendő aránytalan nagy közterhek következtében könnyen összezsugorodhatik az ingatlanok értéke.

A nemzetközi állampapírok sem nyújtják azt a biztonságot, amelyet hajdanában nyújtottak, mert a nemzetek közötti politikai feszültség a vezető értékek iránti bizalmat is alaposan megrendíti.

Ahhoz is sok idő kell, amíg a bankok iránti bizalom annyira helyreáll, hogy az idegessé vált tőkés ismét felkeresse azokat betéteivel.

Ilyen helyzetben a tőkegyűjtés legcélszerűbb módjának mutatkozik az életbiztosítás. Természetesen csak olyan biztosítótársaságok jöhetnek szóba, amelyek nagy múltjuknál, a jobb időben összegyűjtött tekintélyes vagyonnuknál fogva megnyugtató biztosítékot nyújtanak arra, hogy a náluk biz-

tosított összeg esedékességkor akadály nélkül lesz folyósítva.

Minden házasulandó a saját és családja érdekében jár el, ha a fentebb előadottakat megszívelve igyekszik a házasság megkötése előtt anyagi tehetségéhez mért biztosítást kötni.

— **A motoros vonatok tarifamelése.** Azok az utasok, akik eddig a motoros vonatokon utaztak, azt a kedvezményt élvezték, hogy a rendes vonatdíj tarifánál 25% kevesebbet fizettek. Mint illetékes forrásból értesülünk, ez a kedvezmény 1936 január 1-től kezdve megszűnik és a motoros vonatok utazói is csak a rendes tarifa mellett utazhatnak motoros vonaton.

Adás-Vétel

Megvételre keresek két vagon 5 és 7 kg-os használt sint, a hozzávaló vagonetekkel. Ajánlatok „Fűrésztelep” jellegre a kiadóba küldendők. 58

Künyű egylovas, jókarban levő stráfszeker jutányosan eladó. Cluj, Str. Baciu 1—3 faterlep.

Megvételre keresünk használt de jó állapotban levő 250—700 liter nagyságu szeszeshordókat. Ajánlatokat „szeszehordó” jellegén továbbít a kiadóhivatal 60

Vasúti állomásnál elrakított 24-os Langfelder gyártmányu gatter olcsón eladó. Érdeklődők adják le címüket a kiadóba. 61

Használt, de jókarban levő látható írásu írógépet keresek megvételre. Cim a kiadóhivatalban. 62

Aranyat, ezüstöt és ékszereket a legmagasabb árban vesz Rosner Sámuel ékszerész Cluj, Cal. Regele Ferdinand 114 63

Egy háromszobás, nagyon kényelmes besztásu családi ház, előszoba és fürdőszobával, parkettes, nagy és világos szobák, szép kerttel villanegyedben, elköltözés miatt jutányosan eladó. Cim a kiadóban. 64

500 drb. háromméter hosszúságu főlgy sasfa 12—13 cm. vastagságtól felfelé, folyóméterenként 15 leiért eladó. Cim a kiadóban. 65

Fővonal mentén, gyönyörű helyen levő mintegy 11 holdas gyártelep, gyárépületekkel, lakásokkal, iparvágánnyal, bevezetett földgázzal bármely nagyobbiszabásu ipar folytatására nagyon alkalmas, olcsón eladó. Érdeklődők adják le címeiket a kiadóba 66

Egy középnyagyságu, jó állapotban levő pénzszekrény eladó. Cim a kiadóhivatalban. 67

A boráru szállítása a vasutakon. Tudvalevő dolog, hogy a boráruk csak akkor szállíthatók vasuton, ha a feladott áru szabadforgalom tárgyát képezi. Eddig a vasutnál sok esetben nem terjedt ki a figyelem arra, hogy a feladott boráru szabad forgalmazási okiratai rendben vannak-e? Most a vasut igozgatósága szigoru rendeletet bocsájított ki az összes vasutállomásokhoz, hogy a boráruk csak azon esetben vehetők fel szállítás végett, ha azoknak forgalmazhatósági iratai rendben vannak.

Hatóságilag engedélyezett Végkiárusítás

(csak rövid ideig)

Üzlettelosztatás miatt a raktáron lévő áruinkat gyári áron alul kiárusítjuk

„STEA” S. A. Cluj, Cal. Reg. Ferd. 9

Lapunk újabb rovatái

Az „Economist” jelen számban általános kívánságra újabb rovatok nyitásával lehetőséget kíván nyújtani arra, hogy kereskedelmi és ipari vállalatok magukat ismertebbekké tegyék, s cégeiket — mint beszerzési forrást — csekély díjazás ellenében hirdethessék.

A „Beszerzési források” rovat a hirdető cégeket szakmánkénti beosztásban és betűrendben — városonként külön-külön — sorolja fel, s így megkönnyíti a vásárlóknak, hogy a számukra tekintetbe jöhető beszerzési forrást maguknak kiválasszassák.

Ezért a nagy előnyért az évi 360 leies hirdetési összeg (mely negyedévenként 90 lei előleges részletekben is fizethető) megterhelést nem is jelent, tekintve, hogy az „Economist” közlőnyt nemcsak Clujon és ennek környékén olvassák ezren és ezren, hanem a távoli vidékeken is, tehát megvan annak a valószínűsége, hogy a hirdetés beiktatásának eme jelentéktelen költsége, az elérendő forgalomtöbblet révén hatványozottan visszatérül.

A „Beszerzési források” rovatból ezért nem szabad egyetlen olyan cégnek sem hiányoznia, aki a forgalom növelésére súlyt helyez, s üzletét, illetve vállalatát távolabbi vidékeken is ismertté óhajtja tenni.

Ugyancsak nagy előnyt nyújt az „Adás-vétel” rovat létesítése is, mert csekély 30 Leiért, az „Economist” közlőnyre történő negyedévi előfizetés ellenében az előfizetőnek arra ad jogosultságot, hogy az előfizetés tartama alatt kétszer ezen rovatban, adás-vételi ügyletét díjtalanul hirdesse.

Mivel az „Economist” ilyenképpen — minden különösebb

anyagi áldozat nélkül — alkalmat nyújt arra, hogy az eladó megfelelő vevőre, a vevő pedig a keresett eladóra találjon, kétség sem férhet hozzá, hogy előfizetőink lapunk „Adás-vételi”

rovatát gyakran fogják igénybe venni.

Nem előfizetők részére a hirdetés ára szavanként 2, vastagabb betűvel 4 Lei.

A gazdasági válság és hitelezői türelmetlenség legújabb áldozata

Clujon a napokban néhány hitelező könyörtelen fellépése Szegő Géza, Calea Reg. Ferdinand 21 sz. alatti textilkereskedőt arra kényszerítette, hogy fizetési képtelenségét jelentsen, illetőleg kényszerregeyzést kérjen.

A hitelezőknek ez a könyörtelen fellépése azért meglepő, mert a cég 24 év óta áll fenn, s fizetési kötelezettségének mindenkor eleget tett. Jelenlegi nehézségeit két körülmény idézte elő. Egyik az, hogy az üzletet Alba-Iuliáról ide helyezve, nagy értékű árukészletet hozott át, mely azonban a clujai piacon nem örvendett kelendőségnek. A másik pedig az, hogy az idei őszi és téli idényárut az

enyhe időjárás miatt nem keresték, miáltal az üzlet forgalma lényegesen visszaesett.

A cég még a legutóbbi napokban is teljesítette fizetési kötelezettségeit, minthogy azonban egyik hitelező egy kisebb követelés fejében — értesülésünk szerint — az üzlet lezárásával fenyegetőzött, a cég tulajdonosa — kényszerhelyzetben lévén — a főbb hitelező érdekeinek megvédése érdekében kényszerregeyzési kérését beadta a bírósághoz.

Passivák összege 2,324.000 lei, aktíváké 1.700.000 lei, s öt éven belül fizetésre 40 százalékot ajánl.

Beszerzési források:

E rovatban a beiktatás kizárólag a cég nevét és közelebbi címét tartalmazhatja.

CLUJ

Bőrkereskedők:

Kozák István, Cal. Reg. Ferdinand 25. (a Főpostával szemben).

Épületfa kereskedők:

»Bradul Verde«, Str. Din Dos 21 sz. Telefon 1344.

»Lignaria« S. A., Str. Cernăuți 1-a szám. Telefon 561.

»Someșul Rece«, Str. Gen. Poetaș 4 szám. Telefon 4.

Szenes Károly, Str. Dr. V. Goldiș (Tunariilor) 2 sz. Telefon 131.

»Valea Someșului« S. A. Piața Corvin 3 sz. Telefon 1051.

Parfümeriák:

»Appolo«, Str. Regina Maria 4. Szinberger R., Cal. R. Ferdinand 28.

Rádió kereskedések:

»Construcție«, Piața Unirei 31 sz. Telefon 93.

Textil kereskedések:

A. B. C., Str. Neculcea 1. (Bejárt a kapu alatt).

Heller és Molnár, Calea Regele Ferdinand 15 sz. Telefon 163.

Szabó Jenő S. A., Calea Reg. Ferdinand 5 sz. Telefon 479.

Szegő Géza, Cal. Reg. Ferdinand 21.

Tűzifa kereskedések:

Ausländer Lipót, Piața Mihail Viteazul 21 sz. Telefon 753.

Balázs Imre, Strada Samuil Micu 3 szám. Telefon 1011-a.

Krausz Viktor, Strada Chintăuți 1 szám. Telefon 737.

Lázár Henrik, Strada Gh. Barițiu 28 szám. Telefon 251.

Vaskereskedések:

»Barzel« vasüzlet, Piața Mihail Viteazul 13 sz. Telefon 1042 és 1049.

Diamantstein László, Calea Regele Ferdinand 24 sz. Telefon 84.

Lapzárta után érkezett megbízók cégét következő számunkba iktatjuk be.

Saját érdekében hirdessen az ECONOMIST-ban.

Apróhirdetések

Szavanként 2 lei, vastagabb betűvel 4 lei. Legkisebb hirdetés ára 20 lei. Apróhirdetések a 15 éni megjelenő lap részére legkésőbb 12-ig, az elsején megjelenő lap részére pedig 27-ig küldendők be. Később érkezőket a legközelebbi számban közöljük. Kéziratokat nem tartunk meg.

Ha kiadóhivatalunkhoz beküldött levelére nem kap választ, az esetben kísérje figyelemmel a »Levelezés« rovatot. — Apróhirdetéseket olyan nyelven közöljük, amilyen nyelven a hirdetést a fél beküldi.

A legényélet

Ezekkel a szavakkal vezeti be a Szentírás az első nő megteremtésének történetét. És tényleg úgy van, hogy az öntudatra ébredésnek kezdetén minden férfiúnak az volt a törekvése, hogy családot alapítson. Érthető is ez mert a fajfentartás hivatásán kívül gazdasági szempontok is ezt diktálták. Bármilyen eltolódást szenvedett is a modern nő munkaköre, a házasság életközösség soha sem fog lesülyedni egy üzleti társaság viszony nivójára. Üzleti társakat sohasem fűzhet egymáshoz az a lelki, etikai kapcsolat, mint a házastársakat. Ilyen lelki közösség nélkül pedig nagyon sivár és tartalomnélküli az élet. Mindenki vágyik egy olyan élettárs után, aki örömét, bánatát vele megosztva, az élet minden körülményei és viszonyai mellett hű kísérője legyen az élet rögös útjain.

A házasság életnek természetesen vannak terhei is. Ezekről más alkalommal akarunk beszélni. A serdült korba felcserepedett ifjunak, persze nagyon jól esik az a gondolat, hogy teljesen független életmódot folytathat. A közmondás is azt tartja: Legényélet, aranyélet!

De csak bizonyos korig.

Ez a kor az egyiknél előbb, a másikkal később következik be és nem éppen az évek számaitól függ, hanem inkább lelki diszpozíció dolga. Az öregedő legény lassan-lassan ráun a zajos életmódra és a kalandokra s irigységgel szemléli kortársait, akik a házasság révén befutva, a szorosabb érteletemben vett családi szeretet tűzhelyén élvezik az igaz szeretet melegét, míg ő elhagyottan, helyesebben magárahagyottan bolyong a rideg világban egyedül, társ nélkül. Ha öröm éri, nincs kivel megosztania, ha bajba kerül, nincs ki melléje álljon és vigasztalja, bátorítsa és a további küzdelemre sarkalja. Még vigasztalanabb a helyzete, ha ágyának dől. Ekkor ébred annak a szomorú igazságnak a tudatára, hogy egész élete céltalan volt.

A legényélet tehát csak a nótában aranyélet de a valóságban nagyon szomorú.

Ldem

Férjet keres.

A „MIREA“ házasságközvetítő iroda hirdetési

Egy 30 éves, koránál azonban sokkal fiatalabban mutatkozó, izr. vallású fel-tünően szép és bájos, nagyműveltségű, szigorúan vallásos és háziasszony nevelésű külföldi felsőbb iskolát végzett s tekintélyes családból származó urileány feltétlenül művelt, egzisztenciával bíró és megfelelő korabeli uriemberhez férjhezmenne. Hozomány 350 ezer lei. 1206

33 éves, kimondottan szép és fess orth. román urileány, ak — bár mint tisztviselő van állásban — kitünően gazdálkodó háziasszony is, kinek butor és kelengyén kívül 100.000 lei készpénze és 75 hold tehermentes földje (konvenió esetében esetleg 150 holdat kap) van, férjhezmenne egzisztenciával bíró, lehetőleg orth. román uriemberhez. 1129

Okleveles izr. tanítónő, aki nagy városban levő értékes saját házában tízezer lei havi jövedelmet nyújtó leányinternátust tart fenn, intelligens és művelt izr. urileány, férjhezmenne korban hozzáillő intellektuelhez, lehetőleg diplomához. 1255

Tekintélyes izr. kereskedő 21 éves elismerten szép és fess, művelt, több nyelvet beszélő, kitünően zongorázó, azért szolid és háziasszony leányának butor és kelengye, 200.000 lei készpénz s ugyanannyi értékű és könnyen eladható ingatlannal intelligens és jó üzlettel bíró kereskedőt, vagy jobb hivatalnokot keres élettársul. 1256

Jó hirnévnek örvendő kereskedő és malomtulajdonos 30 éven aluli, intelligens, művelt és vallásos izr. kereskedő személyébnél élettársat keres 22 éves csinos, fess, szolid, háziasszony és intelligens leányának. Csak korrekt és önálló urak jöhetnek figyelembe. 1306

Fenti hirdetésekre közelebbi felvilágosítást nyújt a megbízott »Mirea« iroda. Cluj, Calea Regelei Ferdinand 116.

Bennünket existenciánk Bucurestihöz köt, azonban leányunkat erdélyi fiatalemberhez óhajtjuk férjhezadni. Most mult 21 éves izr. vallású, az átlagnál csinosabb, fess és intelligens, modorával és kedvességével a társaságok központja szokott lenni. Hozománya teljes berendezés, 900.000 Lei készpénz, melynél nagyobb örökség vár rá. Olyan urak jöhetnek figyelembe, akik egy feleséget tisztességesen el tudnak tartani. Akiket érdekel, irjanak »Foglalkozás mellékes« jelígre a kiadóba. 37

Töltőtollát,

ha rossz becseréljük, vagy megjavítjuk, eredeti alkatrészekkel. Elhasznált arany tollhegyeket becserélünk. Töltőtollát díjtalanul megvizsgáljuk. Egyszerű álló töltőtoll szaküzlet:

Fehér írógépvállalat
Cluj, Str. Regina Maria 2.

Sokoldalú és nagyon ügyes 23 éves csinos és művelt, vagyonossága mellett szorgalmas munkás és kitünő gazdaszóny huzom részére, kinek egy tehermentes bérháza s 600 ezer Lei készpénzhozománya van, jobban szituált fiatalembert keresek élettársul. Izr. vallású önálló kereskedő, esetleg intelligens iparos irhat. »Ház hozama évi 110 ezer lei« jelígre. 38

Huszonhetes, református, hibáján kívül elvált, gyermektelen urileány egy tehermentes bérházzal, öt hold értékű szőlővel s 400.000 lei készpénzzel férjhezmenne lehetőleg vasutashoz, vagy más nyugdíjas állású intelligens fiatalemberhez. Komoly urak »Borura derü« jelígre irjanak a kiadóba 39

Erdélyből Dunántulra került nagybirtokos 24 éves, ref. vallású árvája, szeretne erdélyi, kimondott uriemberhez férjhezmenni, lehetőleg földbirtokoshoz. Birtokért vevő 350.000 P-gőt ígért. Előkelő családból való kimondott urak irjanak »Honvagy« jelige alatt a kiadóba. 40

Férjet keres.

Még otthon levő egy 22 éves, kedves, filigrán, unit. vallású, csinos és vigkedélyű hupomat férjhezadni szeretném. Örökségünkön még nem tudunk osztozkodni, mert ingatlanainkat áron alul nem adjuk el. Értékesítésig kap azonban kelengye és butoron kívül 1.200.000 lei készpénzt s a bérházak jövedelméből 10.000 lei havi apanaszt. Lehetőleg diplomás urak küldjék leveleiket „Pacsirta” jeligére e lap kiadóhivatalába 35

Köztisztelőnek örvendő, vallásos zsidó kereskedő férjhezadná érettségizett, vallásos nevelésben részesült, csinos és intelligens. 20 éves leányát 200.000 lei hozománnyal vallásosabb érzelmű, 30 éven aluli önálló kereskedőhöz vagy jobb tisztviselőhöz. Hozzáillő urak „Korrekt” jeligére irjanak a kiadóba. 1334

Mandel Ferenc

angol női divatszalon

CLUJ, Piața Mihai Viteazul 39.
(v. Széchenyi-tér, Vlad-féle üzlet mellett az udvarban.)

Izléses kivitelben és a legutolsó divat szerint készült mérték után előnyös árban

kosztümöket, tavaszi és téli kabátokat.

Okleveles hitoktató életpartnert keres 29 éves, csinos és fess, vallásos izr. tanítónő leányának, kivel 3—400 ezer lei hozományt ad. Figyelembe jöhet biztos existenciájú, intelligens és vallásos uriember, Ajánlatokat „Tanár előnyben” jeligére kér a kiadóhivatalba. 1341

Közbecsülésben álló vagyonos izr. kereskedő, univerzális műveltségű, iskolázott művelt és kimondottan szép 20 éves leánya részére férjet keres. Megfelelő esetben hozományul 250 ezer csehkoronát ad. Jó existenciájú intelligens, vallásos érzelmű, lehetőleg diplomás urak leveleit „Unicum” jeligére kéri e lap kiadóháza. 1357

Higienikus

pedikúr, tyukszemvágó szalon

Szakavatott ktszolgálat!

KERESZTES

CLUJ, Str. I. Gh. Duca 3.
(volt Egyetem-utca, az udvarban.)

Fiatal házastársak otthonuk berendezésénél az összes

háztartási cikkek

mindenféle kivitelben a legelőnyösebben

Diamantstein László vaskereskedésében

C L U J, Calea Regele Ferdinand 24. szerezhetik be.

Ugyanitt dus választék olcsó nászajándék tárgyokban.

Ha 32.—36 éves biztos existenciájú vallásos izr. fiatalemberek között akad olyan, aki 25 éves intelligens és művelt, sokoldalú, csinos, fess és kedves leánynomnak megfelelő élettársa lenne az irjon „Hozomány 500.000” jeligére a kiadóba. 1353

Pályázatot hirdetek leánynom mindkét kezére. Külföldi intézetekben nevelkedett, szép, fess és paprikaeleven teremtés, aki énekel, zongorázik, fest, de ezek mellett mos és nagyszerűen főz is, szóval házias, bár a sportot is szereti. Minthogy most mult 22 éves elérkezett az idő a férjhezmenéshez. Hozomány 470 hold eladható, igen jól felszerelt nagy értékű tehermentes birtok, egy városi bérház és ugyanott levő családi villa; 850.000 Lei készpénz, melyen kívül értékes ékszerek, szőnyegek és festmények is vannak. Csak előkelő keresztény urak irjanak „Gentry” jeligére a kiadóba. 36

Birtokom, gyáram s küiönféle vállalataimhoz fiatalos tetterő kellene, mert jómagam már belefáradtam az egy embernek amugyis sok munkába. Két gyermekem közül fiamat, — ki diplomás egyén — teljesen kielégítek s itthon levő 24 éves lányom egyedüli örököse vagyonomnak. Lányom jó nevelésben részesült fess és csinos református vallású, vigkedélyű kitünően gondalkodó urilány, akit ugy szeretnék egy intelligens és művelt, 30 év körüli keresztény uriemberhez férjhezadni, hogy az illető benősüljön. Nem hiba ha szegény, de jó külsejű és finomlelkű, munkára teremt legyen. Csak tanult urak irjanak „Fáradt apa” jeligére a kiadóhivatalba.

Özvegyasszony, kinek saját házában régi és jólmenő vállalata van, a ház és vállalkozás teljes átadásával férjhezadná 25 éves iz. vallású, szolid és házias, nyulánk termető, csinos és intelligens leányát olyan jó külsejű 30 év körüli művelt és kereskedelmileg képzett fiatalembert, aki a vállalatba benősülne. Komoly reflektánsok „Gond nélküli élet” jeligére irjanak a kiadóba. 1203

Önhibáján kívül elvált, 40 éves izr. vallású. gyermektelen urinő rokonom részére — kinek mintegy 350.000 lei értékű tehermentes háza van — megfelelő férjet keresek, ha mindjárt kisebb existenciája van is. Rokonom fess, nem szép, de kedves és kitünő gazdasszony. Leveleket „Nem tud róla” jeligére kérek e lap kiadóhivatalába. 1362

Harmincnyolc éves izr. vallású sógornőmet, aki kitünő gazdaasszony, fess, karcsu, szőke, teremtés 150—200.000 lei készpénz, butor és kelengyével férjhezadnám korához illő, biztos keresettel bíró uriemberhez. Érdekelték „Szakma nem fontos” jeligére irjanak a kiadóba. 1125

Lib Napi 50—100 leit

kereshetnek könnyű szervezési munkával férfiak és nők. Jelentkezni e lap kiadójában.

Anyám meghalt, mostohaanyám mellett pedig nem érzem az élet melegét s annak megszerzése céljából férjhezmennék meglelelkü, harmincon aluli, intelligens izr. fiatalembert. Csinosnak mondanak, 23 éves vagyok s van annyi vagynom, hogy jövendőbelim anyagi viszonyai nem számítanak. Két emeletes tehermentes házam a megélhetést biztosítja s azonkívül van egy millió lel készpénzem is. Akiket érdekel irjanak „Szeretetre vágyom” jeligére a kiadóhivatalba. 19

Okleveles gyógyszerésznő leányomat 26 éves, evang. vallású, középtermetű nem nyulánk se nem molett, csinos, kedves és bájos teremtés, férjhezadnám egy korban hozzáillő gyógyszerészhez. Hozomány egy jótorgalmu adósság nélküli gyógyszerár. Leveleket „Közös munka” jeligére a kiadóba kérek.

Hibáján kívül elvált, 29 éves, gyermektelen, csinos, fess, intelligens érettségizett leányomat kelengye butor és 200.000 lei készpénzhozománnyal férjhezadnám biztos keresettel bíró, lehetőleg vallást tartó, izr. uriemberhez. Akit érdekel irjon „Özvegy anya” jeligére a kiadóhivatalba. 1291

Férjet keres.

Özvegy anya férjhezadná 24 éves nem szép, de bájos, nagyon intelligens alacsony termetű, barna leányát. aki diplomájával maga is szépen keres s kinek butor s kelengyén kívül 500.000 lei készpénz és egy kis ház képezi hozományát, biztos existenciával bíró izr. uriemberhez, lehetőleg diplomáshoz. Leányom kitűnően zongorázik és öt nyelvet beszél. Komoly urak leveleit „Nagyszerű gazdaasszony” jelígre küldjék a kiadóba. 1068

Ortodox zsidó kereskedő férjhezadná igen jó nevelésben részesült, 21 éves csinos és házias az üzletben is segíteni tudó leányát butor, kelengye és 350—400.000 lei hozománnyal, jó üzlettel bíró kereskedőhöz. „Csak nagy városba” jelígre kérek e lap kiadójába. 1078

Vidéki kereskedő férjet keres 23 éves csinos és bájosnak mondott, valóságos érzésben nevelkedett, izr. vallásos leányának, kinek butor és kelengyén kívül 4—500.000 lei hozományt ad. Figyelembe jöhet orvos, jól szituált önálló kereskedő, esetleg jó és biztos állású tisztviselő. Leveleket „Szemefénye” jelígre kér a kiadóhivatalba. 1358

Önálló kereskedőhöz, vagy jobb tisztviselőhöz férjhezadnám érettségizett, csinos és fess izr. leányomat 200.000 Lei hozománnyal. Érdekeltek leveleit „Most 20 éves” jelígen továbbítja a kiadó. 1334

Férjhezadnám 23 éves izr. vallásos, háziasan nevelt intelligens, közszeretben álló leányomat. Kelengyén kívül a hozománya 150.000 lei készpénzben és zongora. Biztos állásban levő jobb tisztviselő vagy kereskedő, minden információt kibíró 28—32 éves fiatalembert keresek. Érdeklődők irjanak „csak zsidóhoz” jelígre a kiadóba. —1

Uj cipő üzlet!

ORIGINAL

KOVÁTS és HIRSCH
Cluj, Str. Reg. Maria 13

Elegáns, elsőrangú kivittel.

Női cipőkben: WIENER SCHUH márka
Férfi cipőkben: „STANDARD” márka.
OLCSÓ ÁRAK!

„Orient” Perzsaszőnyeg Szővőgyár . T.

C L U J, Calea Motilor 14.

Kedvező havi részletek,
áremelés nélkül! - teljes
kelengyék összeállítás!

Textilosztályunk állandóan raktáron
tart minden minőségű vásznat, asztal-
garnitúrákat és ruhaszöveteket. 000

Magas műveltségű, negyvenes, független urinő, elegáns berendezésén kívül egy milliót meghaladó hozománnyal, férjhezmenne 45—50 év körüli orvoshoz, vagy más jó existenciájú izr. urhoz. Teljes című leveleket „Aki mer az nyer” jelígre küldjenek. 1335

Biztos és állandó álláshoz juthat, havi 10.000 lei kezdő fizetéssel románul, németül perfekt levelezni tudó 30-40 éves fiatalember, ki 27 éves, izr. csinos és fess hugomat 200.000 lei hozománnyal nőül veszi. Intelligens urak „Haladás érdem szerint” jelígre irjanak a kiadóba. 1459

Negyven éves de sokkal fiatalabban mutató izr. kitűnő gazdaasszony sógornőmet 300.000 Lei készpénz, butor és kelengyével férjhezadnám szombatot tartó jobb iparos, vagy önálló kerekedőhöz, Ajánlatokat „özvegy is lehet” jelígre a kiadóba kérek. 1182

Örökös állást és tudásához mért fizetést kaphat azon átlagon felüli intelligenciával bíró s nemes lelkű, 30 év körüli fiatalember, aki alig észrevehető testi hibával bíró 26 éves izr. jó keresettel bíró tanárnő hugomat elveszi. Komoly urak kimerítően irjanak „Ögvyédnének” jelígre. 1360

3000 lei havi fizetéssel rendelkező, kimondottan jó külsejű 25 éves izr. urileány férjhezmenne feltétlen intelligens, rendes külsejű uriemberhez. Kis gondokkal vidáman megbirkózunk. „Fő a harmonia” jelígre. 41

Jó külsejű, vigkedélyű, biztos és jól fizetett állásban levő 25 éves izr. urileány keresi házasság céljából oly rendes, jól kereső intelligens férfi ismeretségét, ki az idealizmust a materializmus fölé helyezi. „Találok-e” jelígre. 42

Diplomás zsidólány szép fizetéssel férjhezmenne biztos existenciájú uriemberhez. „En áni li mi li” jelíggel. 45

Vigkedélyű és jómegjelenésű, jól fizetett állásban levő 26 éves tisztviselő, kinek 150 ezer lei készpénze és berendezése van, férjhezmenne feltétlenül művelt, magához illő, biztos existenciájú zsidó férfihez. „Idealista” jelígre. 43

Férjhezadnám vigkedélyű, szellemes csinos, 27 éves izr. hugomat 200 lei hozománnyal, jókölsejű zsidó uriemberhez, ki biztos jövedelemmel rendelkezik. Jelige „Tempó” 44

Eljegyzésekhez, esküvőkhöz és ünnepélyes alkalmakhoz legjutányosabb árban, izléses kivitelben állandóan friss virágok kaphatók, volt

Schultz

virágüzletében. Cluj, Strada Memorandului és Piața Unirii sarok.

Eddigi sivár életemet a családi élet meghitt és kedves melegével szeretném felcserélni. Szüleim elhunytával sokat dobált az élet, a magam erejéből éltem, most azonban mintegy négy-millió örökséghez jutottam, melynek egyik része ingatlan, másik pedig készpénz és ékszerekben van. Férjhezmennék olyan meglelkező, intelligens fiatalemberhez, aki egy sokat szenvedett 28 éves, ref. leánnyal a multat feledtetni tudná. Leveleket „Nyugalmas élet” jelígre kérek. 46

Ernyőket legszebb kivitelben olcsón készít, javításokat szakszerűen végez „Ernyőüzem” Strada Regele Ferdinand No. 21. az udvarban.

Olvassa és terjessze az
ECONOMISTOT, mely minden
sorával az Ön boldogulását
segíti elő.

Feleséget keres.

A „Mirea“

**Házasságközvetítő iroda
hirdetése**

Egy 44 éves, róm. kath. kereskedelmiben érettségizett, özvegy nagyiparos, kinek havi 25.000 leit jövedelmező, s két milliónál többet érő vállalata van, olyan korban és vagyonban hozzáillő élettársat keres, aki 14 éves leánykáját is meg tudná becsülni. 1377

Önálló és intelligens iparos, 27 éves, izr. vallású, akinek havi jövedelme 6—7000 lei, házasság céljából megismerkedni kíván lehetőleg olyan barna leánnyal, kinek 100.000 lei hozománya van, mellyel iparát jövedelmezőbbé tenné. 1476

Megyeszékhelyen lakó, 40 éves, ref. vallású legényember, volt vasuti tisztviselő, kinek havi 2000 lei nyugdíja, háza és 3 hold földje van, keres feleségül hozzáillő, tisztességes urileányt, ki némi hozománnyal bír és a háztartást vezetni tudja. 1480

27 éves, izr. vallású fiatalember, aki érettségi után két évig műegyetemet látogatott; de a viszonyok változása folytán egy papírüzletet vezet, benősülne olyan családba, ahol műszaki tudásával, vagy papírszakmabeli ismereteivel biztos egzisztenciát alapíthat. Megfelelő hozománnyal az általa vezetett papírüzletbe is betársulhatna. 1482

Izr. vallású 32 éves, szakmájában kiváló vegyész mérnök, feleségül venne olyan lányt, aki hozományával önállóságát lehetővé tenné, esetleg hozomány nélkül benősül olyan vállalatba, ahol szakmájában tevékenykedhetik.

28 éves, rom. kat. vallású, csinos megjelenésű, intelligens és szépen hegedülő fiatalember, aki önállóan vezet egy nagy vasüzletet, házasságra lépne olyan urileánnyal, aki hozományával szakmájában való önállóságát lehetővé tenné.

Fenti hirdetésekre közelebbi adatokkal szolgál a »Mirea« házasságközvetítő iroda, Cluj, Calea Regele Ferdinand 116.

Saját házzal s mintegy 350.00 lei egyéb vagyonnal bíró, reprezentáló külsejű s jól kereső 32 éves, izr. fatermelő és fatermelő 350—400.000 lei hozománnyal elvenne intelligens és háziass csinos urileányt. Levelek „Jó férj” jelígre küldendők. 1004

Önálló fatermelő, kinek reprezentáló vállalatai vannak, igen előnyös külsejű és reprezentáló megjelenésű, magas, szolid és szimpatikus, 34 éves, izr. vallású fiatalember, feleségül venne jó családból való, szolid, művelt és csinos, magas, lehetőleg szőke urileányt néhány százezer lei hozománnyal. „Talmudban is otthon vagyok” jelíge. 1282

Megismerkedne házasság céljából 28 éves izr. fogász orvosnővel, v. fogorvosnővel, esetleg fogorvos, vagy fogorvosnő társat keres jömenetelű rendelőjéhez. Megélhetés biztosítva. Cim a kiadóban. 47

Katonai szolgálatból leszerelt, 24 éves, jó külsejű, középtermetű, gör. kath. fűszerkereskedő segéd benősülne üzletbe, vagy elvenne olyan leányt aki hozományával önállóságát lehetővé tenné. Megkeresések „Mica” jelígre a kiadóba küldendők.

Nagy városban uri megélhetést biztosító, önálló borüzlettel és kisebb szőlőbirtokkal rendelkező, 32 éves, középtermetű, ref. komoly fiatalember, feleségül venne kimondottan háziass nevelésű, komolyabb leányt, ki jómodoru, csinos, középtermetű, karcu, kinek 2—300.000 lei értékű hozománya van. Jelíge „Fióküzletet nyitunk”. 49

Borkereskedő, kinek 140.000 leit jövedelmező bérháza van, 38 éves, szorgalmas, református fiatalember, elvenne olyan intelligens szolid és csinos leányt, kinek 4—500.000 lei hozománya van. Leveleket „Ingatlanul garantálom” jelígre kér a kiadóba. 1211

30 éves, rom. kat. vallású, jó megjelenésű, intelligens iparos, kinek gépekkel felszerelt s 15—16 embert foglalkoztató műhelye minimális 12.000 leit jövedelmez havonta, elvenne lehetőleg magas, szolid és csinos leányt legalább 200.000 lei hozománnyal. Jelíge „Nem várok tovább” 1328

27 éves grafikai szakkal bíró izr. fiatalember, kinek jelenleg Hunyad megyében kisebb vendéglője van, keres élettársat 100—150 ezer lei hozománnyal. Leveleket „Deva vára” jelígre a kiadóba kér.

Hölgyek! Urak! Aki jól akar férjhez menni, vagy igényeinek megfelelően akar nőszülni, az hirdessen az Economistban, s célját hamar elér!

Nagykereskedő fiamat, ki 27 éves s elfogultság nélkül mondva szép és ügyes fiatalember, izr. vallású, kereskedelmi akadémiát végzett, átlagon jóval felüli, jól kereső, szorgalmas és minden káros szenvedélytől mentes, megnősíteni szeretném. Jó családból való, csinos nyulánk urileány 5—600 ezer lei hozománnyal jöhet figyelembe. Érdekelték „Kivételes egyén” jelígre a kiadóba irjanak. 1136

Ocsém részére, ki önálló kereskedő 26 éves, izr. vallású, ugynevezett jóképű fess fiu s kinek a család emeletes házában az elhalt szülőktől örökölt, gazdagon felszerelt, bevezetett s nagy jövedelmet hajtó engros és detail üzlete van, keresek feleségül csinos, nyulánk leányt 4—500 ezer lei hozománnyal. Hozzá tartozók „Vas és fűszer” jelígre irjanak a kiadóba. 1148

Sokszoros milliomos nagykereskedő érettségizett két fiát megnősíteni szeretné. Keres részükre jó családból való leányokat, kiknél főleg a személyiség jön számításba, mert hozományul csupán 4—500 ezer leit igényelek, am az ő vagyoni viszonyaik mellett elenyésző. Egyik 28, másik 30 éves. Leveleket „alacsony természetűek” jelígre kér a kiadóba. 1162

Egyetlen fiam és örökösöm részére aki érettségizett, rokonszenves, jól kereső és szorgalmas fiatalember, saját vagyona meghaladja az egymillió lejt-vallásos családból való urileányt keresek feleségül, kinek legalább 500 ezer lei hozománya van. Hozzá tartozók leveleit „30 éves izr.” jelígre a kiadóba kérem. 1189

Megyeszékhelyen lakó s az átlagon jóval felüli műveltségű, jó külsejű nagy kereskedő fiam részére — ki családunk büszkesége — jó családból való csinos és művelt izr. leány személyében 4—500.000 lei hozománnyal megfelelő élettársat keresek. Fiam kereskedelmi akadémiát végzett, nagyon ügyes, szorgalmas, mozgékony és jól kereső fiatalember, kinek egy 40 év óta fenálló és a megyében a legjobban bevesetett engros üzlete van. Megkeresések „Conzum” jelígre a kiadóba küldendők. 1136

36 éves zsidó terménykereskedő, aki a gond nélkül megélhetéshez szükségességeket könnyen megkeresi, jól menő üzlete van s jelentékeny tőkével bíró érettségizett jó megjelenésű fiatalember elvenne jó családból való, csinos és intelligens leányt, kinek legalább 600.000 lei hozománya van. Leveleket „Muzsikus” jelígre kér a kiadóba. 1350



Ezren és Ezren

olvassák az „ECONOMIST” két hetenként megjelenő szaklapot, melynek hírdéseiről sok ezer ember vesz tudomást s ennél fogva a lapunkban közzétett hírdések biztos eredményt hoznak. 000

hirdessen tehát lapunkban, mert az aránylag olcsó hirdetési díj sokszorosan megéri a hirdetés révén elért eredménnyel.

Lapunk

a következő elárúsító helyeken kapható:
s ugyanott apróhirdetések is feladhatók.

- | | |
|---|---|
| Aiud : Fenichel Lázár. | Lupeni : Marosan Gábor. |
| Alba Iulia : P. M. Viteazul Șeușan
Saveta chiosc de ziare. | Ludoșul de Mureș : Weisz Mórné |
| Arad : Löbl hirlapiroda. | Lugoj : Libr. »Patria». |
| Baia-Mare : Sárközi Márton. | Marghita : Vészi hirlapiroda. |
| Bistrița : Zikéli Gustav. | Mercurea Ciuc : Deutsch Hirlap-
iroda. |
| Blaj : Grossmann H. | Oradea : Hegedüs hirlapiroda. |
| Borodul Mare : Silberstein I. | Odorheiu : Hirsch Jenő. |
| Brașov : Elekes hirlapiroda. | Păpăuți u. p. Covasna (jud. Trei
Scaune) Bede Károly comert. |
| București : Cosmopolis Cal. Griv. 10 | Sft. Gheorghe : Klein és Fendrich. |
| Carei : Taub tőzsde. | Șimleul Silvaniei : Sternberg I. |
| Călățele : Rosenberg. | Seini : Markovits Jenő. |
| Cehul-Silvaniei : Wieder Hermann. | Sighet : Angel Hermann. |
| Cernăuți : M. Ábrahám. | Sibiu : Englber Károly. |
| Câmpia Turzii : Szóher Mihály. | Reghin : »Librăria Nouă». |
| Clujon minden trafikban. | Reteag : Lázár Dávidné. |
| Dej : Libr. Berger. | Satu Mare : Szamos hirlapiroda. |
| Deva : Hirsch Adolf Libr. | Salonta Mare : Hoffmann hirlap-
iroda. |
| Diciosânmartin : Cartea Rom. SA. | Săcueni : Özv. Ellenbogen Lipótné. |
| Dumbrăveni : Gál F. Str. Română 16 | Sânmiclașul Mare : Friss Ignácz. |
| Făgăraș : Thierfeld Dávid, librărie | Toplița-Română : Zerich Gustáv. |
| Gheorgheni : Roden Rudolf. | Tg-Săcuiesc : Kováts, bir. de ziare |
| Gherla : Mărza Pavel P. Unirii
tutungerie. | Turda : Füssy József. |
| Halmeu : Özv. Hellerné, tutung. | Uioara : Veres József. |
| Hațeg : Hirsch Izidor. | Viseul de sus : Basch Jenő. |
| Hida : Abraham József. | Vulcan : Benkő Károly. |
| Huedin : Mózes Kálmán. | Valea lui Mihai : Goldstein Lipót. |
| Ileanda-Mare : Werbiczký Géza. | Zălău : »Globus». |
| Jibou : Juranek Ludovica, tutung. | |

Menyasszony és vőlegény

Sipos

CLUJ, CALEA REGELE FERDINAND No. 8.

jelöltek részére készpénz vagy
»Economia« könyvre előnyösen
ad mindennemű ruházati cikket

**Kérjük olvasóinkat, hogy vásárlásaikat eszközöljék hirdető cégünknel.
Lapunkra hivatkozva mindentől olcsóbban vásárol.**

Feladó szerk. M. Lebovits Tipografia „ORIENT” Cluj, Str. Iuliu Maniu 8.

Intreprindere de Calendare. — Reklámnaptár vállalat.

Cenzurat

Levelezés.

Előfizetési díj negyed évre 30 Lei

»Tanítónőnek, Cluj«. Ismert jeligémre írja meg e laphoz korát, vallását, s azt, hogy férjhezmenése esetén édes anyját ki tartja el.

»Nem szanálás és nem hozományvadász« jeligéjű orvos régi jeligémre írja meg, vagy e rovatban üzenje meg, hogy milyen vallásu, mert részletes levelében erre nem tért ki.

»Anitta« által írt levél tartalma, írója intelligenciáját és bizonyos foku kedvességét árulja el, azonban hangja agresszív, s bár lehet, hogy ért a zenéhez, de lelki hurokat pengetni nem tud.

»Megtudnám becsülni« jeligéjű levél írója »Független özvegy« jeligéjű levelben közölje velem teljes címét, hogy levélileg érintkezhessünk.

48 éves, magas műveltségű, az élet által megtiport, nem sablonos uriember, finoman és melegen érző lelkével olyan 40—45 év körüli urinő ismerettségére vágyik, aki mellett legalább részben feledni tudná a sors mostohaságát. Csak intelligens urinők irjanak »Szellemi torna« jeligére a kiadóba.

Független urinő, magányának felvidítása és kellemes szórakozás céljából 40—45 éves, művelt és intelligens uriember érdektelen ismeretségét keresi. 56

Öres idővel rendelkező, tartalmas fiatalember írjon vigkedélyű és csinosnak elismert, 23 éves urilánynak okosan és hangulat-san »Később ismerkedés« jeligére. 57

»En is válogató vagyok« jeligéjű levél íróját kérem, hogy »Válogató« jeligémre levélileg közölje a kiadó útján teljes nevét és címét, hogy egyelőre levélileg érintkezhessünk. 58

»Anyai szeretet« 30 éves. December harmadikán, kedden délután 4 órakor Fábrián cukrászdában bordó sveterkabátban Színházi Életet olvasok. 59

Kiadóhivatali üzenetek

S. B. Tg.-Mureș. Az előfizetés díjá köszönettel megkaptuk.

U. H. Sighisoara. Lapunkat a szokott címen küldtük, érthetetlen, hogy nem kapta meg. Ujabbat küldtünk, s ha ez sem kézbesiténék, akkor reklamáljon a postán

A következő jeligékre levél van a kiadóban: Ingatlanom is van, Független özvegy, Kelengye és butor van Karácsonyig, Malmos, Nem baj ha van Vidéki. Kérjük azokat átvenni.